

全球籬微-19 (COVID-19) 普渡歌

文／施文儀醫師



現職

僧伽醫護基金會常務董事

經歷

行政院衛生署疾病管制局副局長

學歷

美國霍普金斯醫學院

台灣大學公衛研究所

台北醫學院牙醫學系

鹿港曾有從農曆七月初一到八月初由各分區輪流排班普渡的傳統習俗，據說是日治時期被政府認為太浪費而禁止，目前僅留下《鹿港普渡歌》及長輩的兒時記憶。

「籬微-19」已導致全球逾 80 萬人往生，如此的全球大災難，慈悲度眾的宗教寺廟是否超前部署規劃，效法鹿港當年農曆七月整月普渡的方法，為各國因感染「籬微-19」往生的亡靈超度。

我所寫的《籬微-19(COVID-19) 普渡歌》，可供全球普渡排程做參考，未來也可給「籬微-19 世代」留下傳頌的歌詞及記憶。





《箍微-19 (COVID-19) 普渡歌》

初一超渡李文亮，初二普武昌，初三普美國，初四普全中，
初五普巴西，初六普挪威，初七俄羅斯，初八普世衛，
初九普英國，初十普法國，十一義大利，十二普德國，
十三西班牙，十四孟加拉，十五普台灣，十六加拿大，
十七普卡達，十八葡萄牙，十九普日本，二十巴拿馬，
廿一普荷蘭，廿二普南韓，廿三普印度，廿四愛爾蘭，
廿五普智利，廿六土耳其，廿七普印尼，廿八比利時，
廿九普伊朗，三十全球普攏總。

八月初一普港澳，初二鑽石號，
初三新加坡外勞，初四應呢食未落。 🙏



Youtube